
ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΙΣ ΑΝΥΠΟΣΤΑΤΕΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ ΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΕΛΜΕ ΕΥΒΟΙΑΣ

Με αφορμή το θέμα που σκοπίμως κατασκευάστηκε από την κα. Νίκα, χρησιμοποιώντας την
ιδιότητά  της  ως  Πρόεδρος  της  ΕΛΜΕ  για  προσωπικά  της  ζητήματα,  σας  γνωρίζω  τα
παρακάτω:

 Η κα. Νίκα Χαρά έχει την τάση να αποκρύπτει αλήθειες διότι δεν εξυπηρετούν τα
συμφέροντά της, όπως για παράδειγμα το γεγονός ότι διώκεται για «Κακόβουλη
άσκηση  κριτικής  των  πράξεων  της  προϊστάμενης  αρχής»  αποκόπτοντας  και
αποκρύπτοντας  εσκεμμένα  το  υπόλοιπο  κομμάτι  «δημοσίως,  προφορικώς  και
γραπτώς, με σκόπιμη χρήση εν γνώσει της εκδήλως ανακριβών στοιχείων και με
χαρακτηριστικά απρεπείς εκφράσεις». Η κα. Νίκα χρησιμοποιεί ψέματα, αισχρούς
χαρακτηρισμούς και υβρεολόγιο- ανάρμοστο για εκπαιδευτικό- και  παραποιεί τα
γεγονότα για τις ανυπόστατες καταγγελίες της.

 Αυτήν την περίοδο διενεργείται ΕΔΕ σε βάρος της κας. Νίκα Ζ. ως προσωπικότητα
και όχι ως Προέδρου της ΕΛΜΕ, υπάρχουν στοιχεία -δεν μπορώ να αναφερθώ σε
λεπτομέρειες-  διότι  η  ΕΔΕ βρίσκεται  σε εξέλιξη και  οφείλουμε  όλοι  και  όλες  να
σεβαστούμε  τη  διαδικασία.  Δεν  έχω  δώσει  εγώ  την  εντολή  για  ΕΔΕ,  αλλά  ο
Περιφερειακός Δ/ντής κατόπιν εντολής του Υπουργείου Παιδείας.

 Η κα. Νίκα Ζ. παραπλάνησε τις ΕΛΜΕ και διάφορους συλλόγους που έσπευσαν να
την στηρίξουν με ψηφίσματα συμπαράστασης με αναλήθειες:

 Η  ΕΔΕ  αφορά  αποκλειστικά  και  μόνο  την  ίδια,  δεν  εμπλέκεται
κανένα άλλο μέλος της ΕΛΜΕ, της Παράταξής της ή οποιοσδήποτε
άλλος.

 Ουδέποτε  τέθηκε  θέμα  παρεμπόδισης  της  συνδικαλιστικής  της
δράσης, όπως ψευδώς ισχυρίζεται.

 Η ΕΛΜΕ Εύβοιας, τα μέλη της οποίας γνωρίζουν από πρώτο χέρι τα
πραγματικά γεγονότα, ουδέποτε έβγαλαν ανακοίνωση ή καταγγελία
εις  βάρος  μου,  αλλά  ούτε  προχώρησαν  και  στην  έκδοση
οποιουδήποτε ψηφίσματος συμπαράστασης για την κα. Νίκα.

 Η  κα.  Νίκα  εντελώς  αυθαίρετα,  και  χωρίς  να  το  γνωρίζουν  τα
υπόλοιπα  μέλη  της  ΕΛΜΕ  προχώρησε  στην  έκδοση  ψηφίσματος
συμπαράστασης για τη εις βάρος της ΕΔΕ το οποίο απέστειλε στις
σχολικές  μονάδες  του  Νομού,  στον  τοπικό  και  πανελλήνιο
ηλεκτρονικό  τύπο.  Μόλις  τα  μέλη  του  Δ.Σ.  της  ΕΛΜΕ
πληροφορήθηκαν  το  γεγονός,  ζήτησαν  τη  σύγκληση  έκτακτου
διοικητικού συμβουλίου το οποίο και αποφάσισε την απόρριψη του
αιτήματος της κα. Νίκα Ζ.  για στήριξη στη διενέργεια της σε βάρος
της ΕΔΕ (27-02-2019). 
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 Χρησιμοποιεί  το  email της  ΕΛΜΕ  για  προσωπική  χρήση  για  να
στέλνει τις προσωπικές καταγγελίες της εναντίον μου, εμφανίζοντάς
τες ως συλλογικές, κάτι το οποίο καταγγέλθηκε και από τα υπόλοιπα
μέλη της ΕΛΜΕ. Είναι χαρακτηριστικό ότι  αρνείται να παραδώσει
τους κωδικούς ακόμα και στη Γραμματέα του Δ.Σ. της ΕΛΜΕ.

 Σας  γνωστοποιώ επίσης,  ότι  η  κα.  Νίκα μετά την  επανεκλογή της  στη  θέση της
Προέδρου της ΕΛΜΕ (06-02-2019),  δεν  έχει  υποβάλλει  καμία αίτηση για  να της
χορηγηθεί η προβλεπόμενη από το Νόμο συνδικαλιστική άδεια. Παρόλο που έχει
ενημερωθεί ότι είμαι διατεθειμένος να της χορηγήσω τα προβλεπόμενα από την
ισχύουσα νομοθεσία, αρνείται μέχρι σήμερα να υποβάλλει αίτημα όπως ορίζει ο
Νόμος,  προφανώς  για  να  έχει  τη  δυνατότητα  να  με  καταγγέλλει-  σε  όσους  δε
γνωρίζουν  την  πραγματικότητα-  ότι  δήθεν  δεν  της  χορηγώ  άδεια.  Καθότι  έγινε
συγκρότηση νέου ΔΣ της ΕΛΜΕ Ευβοίας το Φεβρουάριο, επικαλείται  το γεγονός ότι
έχει υποβάλλει τον Αύγουστο του 2018 (!!!!) αίτηση στη Δ/ντρια του Σχολείου της
για  χορήγηση  συνδικαλιστικής  άδειας  (από πού  προβλέπεται  ότι  η  Δ/ντρια  του
Σχολείου χορηγεί συνδικαλιστική άδεια;;;;) συνεχίζει να εργάζεται μέχρι σήμερα με
μειωμένο ωράριο, αρνούμενη να υποβάλλει εκ νέου αίτηση.

Στην  27ετή  μου  πορεία  στην  εκπαίδευση  (πρωτοβάθμια&  δευτεροβάθμια),  δεν  έχω
συγκρουστεί με κανέναν συνάδελφο, δεν έχω καταγγελθεί από κανέναν συνάδελφο, δεν
έχω καταγγελθεί από κανένα διοικητικό συμβούλιο πρωτοβάθμιου συλλόγου, παρά μόνο
από την κα.  Νίκα, η οποία έχει προσωπικές εμμονές και θεωρεί ότι συγκρουόμενη μαζί
αναβαθμίζει το «συνδικαλιστικό της κεφάλαιο». Παρακαλώ να με προστατεύσετε από αυτή
τη βάναυση συμπεριφορά και επιφυλάσσομαι για κάθε νόμιμο δικαίωμα μου.

Χαλκίδα, 28-02-2019

Δημήτριος Κ. Κυριτσόπουλος

Δ/ντής Β/θμιας Εκπαίδευσης Ν. Εύβοιας


